

# Дністрові

Видасться з грудня 1944 року

18

ЛЮТОГО  
СУБОТА 2006 р.

№8 (6923)

Засновники:

Сокирянська районна рада,  
Сокирянська районна  
державна адміністрація,  
трудоий колектив редакції.

Email: dz\_01@mail.ru

# ЗОРІ

## Рік – села, період – масштабної роботи

В'ячеслав ШВЕЦЬ, голова районної державної адміністрації

Недаремно в народі кажуть: хочеш знати, над чим невдально треба працювати, як діяти – їди до людей, вислухай їх, і багато що зрозумієш. Ці слова пригадалися і після перших щорічних питань прийомів громадян, які з початком 2006 року районна виконавча влада відновила у населених пунктах. Під час зустрічей, які проводили в селах з участю керівників, спеціалістів соціальної, пенсійної, медичної, освітньої служб, люди розповідають про проблеми для себе, своєї сім'ї, чи для всієї вулиці проблеми, просять їх вирішити. Звичайно, робиться все, щоб громадяни отримали висхідну відповідь, роз'яснення тих чи інших питань, по можливості – допомогу. Але прікро від того, що ніяк не вирішуються причини, які породжують скарги, з втратами селяни змушені йти до влади (одні їх висловлюють під час виїзного прийому, інші до кількох разів їдуть у райцентр, щоб зрозуміти певну справу з мертвої точки). Серед таких питань більшість – це ті, які можна вирішити на місці будівельно-ремонтними бригадами – скажімо, турботами сільського голови чи керівника галузевої сфери. Пріміром, можна лише подивуватися, що в окремих школах району до цього часу дітям готують обіди та сніданки на плитах, у яких щоденно спалюють оберемки дров. Це ж і дорого, і прагесмію, і часу забирає багато. Тому цього тижня дано доручення відповідним службам, щоб заступили електриканти і покращили умови у школах Талявках. Крім цього вирішуватиметься питання про закупівлю кількох холодиль-

ників та відповідного посуду для приготування страв – адже весь кухонний реманент у більшості таких підрозділів не оновлювався по 10 і більше років. Це не другорядні питання, тому їх вирішення відклада- тись не буде.

Перебуваючи в селах, обов'язково зустрічаюсь із працівниками бюджетних установ та іншими колективами, простими трудівниками, як кажуть, від землі, хліборобської праці. Особливо турбує, що у навчальних закладах і в окремих дитсадках у зи-

мовий час не витримується температу- рний режим. У тому числі і в най- кращих школах району – у Грубині, Шебутинцях, Селіщі. У цих навчальних закладах та в ряді інших, не чекаючи зліта, буде здійснюватись реконструкція опалення, оновлення устаткування – з використанням енергозберігаючих технологій. Багато шимічно зробити також по добу- дові білоусівської школи, для якої за- початковано також спорудження су- часної електростанції.

(Закінчення на 2-й стор.)



Незважаючи на лютийбу заметіль, на душі в учасника бойо- вних дій, інваліда Великої Вітчизняної війни В.В.ШВЕЦЬ – тепло і радісно. Адже в день його 80-річчя на гостину завітали керівники району і міста: голова райради В.П.Загарчук, заступник голови райдержадміністрації І.Я.Токмаков, міський голова В.С.Рашнік та голова міської ветеранської організації, бойовий побратим поважного іменника Я.Т.Зеленій. Вони привітали Володимира Васильовича з мудрим високоцілим повлієсєм, побажали довгого віку, здоров'я і радісних новин у хату, а також вручили Почесну грамоту від районної ради і райдержадміністрації – за багаторічну сумлінну працю та з нагоди дня народження і цінні подарунки.

Зворушений до глибини душі такою увагою і повагою, ветеран подякував гостям за привітання, а кореспондентам „Дністрових зір“ коротко розповів про свої фронтові й мирні життєві дороги.

(Розповідь про В.В.Швеця буде надрукована в одному з наступних номерів районки).

Фото Миколи БАБИНСЬКОГО.

## 23 лютого – День захисника Вітчизни

Шановні ветерани!  
Дорогі захисники Вітчизни!

Прийміть ширі вітання зі святом, що уособило доблесть і героїзм усіх поколінь нашого народу, оборонців та визволителів рідної землі. – Днем захисника Вітчизни. Своєю вірністю справі та залюбленим героїм Великої Вітчизняної, полетських і живих, ми пошуківні підтверджувати активною і свідомою участю в будівництві нової України – замовної, процвітаючої, знаної і шанованої у світі, керуючись при цьому головним уроком війни і Перемоги, що її увінчала: великі цілі і великі здобутки по плечу лише єдиному, згуртованому народові, народоі-патріоту.

Нині в Україні триває реформування Збройних Сил, у ході якого значна увага надається підтриманню на належному рівні боєздатності армії, підвищенню престижу військової професії.

Бажасмо вам, шановні співгромадяни, в перш за все дорогим нашим ветеранам, шастя, здоров'я і бадьорості духу, впевненості у собі і своїй Вітчизні.

В'ячеслав ШВЕЦЬ,  
голова райдержадміністрації.

Володимир ЗАГАРЧУК,  
голова районної ради.

## ГРАФІК ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН У РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

ШВЕЦЬ В'ячеслав П'явлович – голова районної державної адміністрації – щовіведілка з 10-ї до 20-ї год.

ПРЕПЕЛІЦЯ Петро Михайлович – перший заступник голови районної державної адміністрації – щовівторка з 10-ї до 14-ї год.

ТОКМАКОВ Іван Якович – заступник голови районної державної адміністрації – щовесереди з 10-ї до 14-ї год.

ГРУБ'ЯК Левент Ієліч – заступник голови районної державної адміністрації – щовчетверга з 10-ї до 14-ї год.

КУКЛИН Річард Михайлович – заступник голови районної державної адміністрації – щовчетверга з 14-ї до 18-ї год.

БУШОВСЬКА Любов Тихонівна – керівник апарату районної державної адміністрації – щов'ятини з 10-ї до 14-ї год.

ПРИМІТКА: 1. У випадках відсутності керівників райдержадміністрації прийом здійснюється начальником загального відділу апарату райдержадміністрації.

2. Зазначений підділ сприймає прийом громадян у структурних підрозділах райдержадміністрації.

3. Прийом громадян у другій половині дня, у разі необхідності, призовується до 20-ї години.



Голова районної державної адміністрації В.П.Швець бесідує із учасниками подій в Афганістані І.В.Симоніком – жителем Кулішівки та О.Д.Гавришком із Сокирян (під час зустрічі з колишніми воїнами-афганцями, що відбулася 15 лютого).

Фото Миколи БАБИНСЬКОГО.

## Розглянуто на засіданні колегії

16 лютого голова районної державної адміністрації провів чергове засідання колегії РДА. На розгляд було внесено такі питання:

Про підзвітність соціально-економічного розвитку району за 2005 рік;

Про стан дотримання фінансової дисципліни в організаціях, установах і підприємствах району за 2005 рік;

Про стан і завдання щодо поліпшення роботи із зверненнями громадян у структурних

підрозділах райдержадміністрації.

Із розглянутих питань колегія прийняла відповідні рішення.

Оксана БЕЛЕЙ,  
начальник відділу з питань внутрішньої політики РДА.

## Вшанували воїнів-афганців

15 лютого з нагоди 17-ої річниці виведення контингенту радянських військ з території Афганістану у залі райдержадміністрації відбулася зустріч колишніх воїнів-інтернаціоналістів з керівниками району, містами, представниками громадськості.

Присутніх привітали голова райдержадміністрації В'ячеслав Швець та голова районної ради Володимир Загарчук. Вони сказали про те, що місцєна влада намагатиметься робити все можливе, щоб хоч трохи компенсувати витрачене здоров'я, змарновані молоді літа, душевні збитки, які причинили цим людям війна. Згадалися сторінки трагічної історії, коли українським хлопцям доводилось використовувати зброю і на території Угорщини, Чехословаччини, В'єтнаму, Югославії, Сирії, Іраку, Куби тощо. Солдат має бути вірним присязі. П'явний було б добре, куди багатьом наших хлопців і оціновали цей солдатський обов'язок. Як підкреслює В.П.Швець, держава перед воїнами-афганцями у лічтовому

борю. А В.П.Загарчук навіть приклад бюрократичного зволікання з підлітчим групою інвалідності одному з колишніх воїнів. Останнім часом всьотаким владело дещо зробити по задоволенню потреб „афганців“.

Згідно із спільним рішенням РДА та райради великій групі ветеранських солдат були вручені Грамоти та грошові винагороди. Зокрема, І.П.Барчук, М.С.Королюк, В.В.Харлабарі, П.О.Аузієв, Г.В.Горіжек, П.О.Зеленюк, Р.М.Тригун, В.В.Продану.

Щирі слова визнання мужності і стійкості висловили учасники зборів міський голова В.С.Рашнік. Він також вручив багатьом „афганцям“ грамоти та грошові допомоги.

На зібранні висловили голова районної організації Спілки воїнів-аф-

ганців І.В.Симонік, колишній солдат І.П.Барчук, військовий комісар об'єднаного комісаріату Сокирянського і Кельменецького районів С.І.Якимчук.

Учасники зборів хвилюючо мовляли про те, що воїнів, які не повернулись додому. Було покінчено звіт до них втрати землякам, які загинули в роки Великої Вітчизняної війни.

Учні міської школи підготували до урочистості літературно-музичну композицію.

У цей день, воїни-афганці мали бесіду з відповідальними працівниками різних служб з метою вирішення найбільш проблем.

Запавки спонсорській допомозі виборчих блоків районних організацій Політичної партії «Народний Союз Наша Україна» та Соціалістичної партії було організовано поминальний обід у міському кафе „Співзвук“.

Володимир ГАФІНЧУК.













